

plebiscyt EDUKACYJNY 2024



FINAŁ AKCJI PLEBISCYT EDUKACYJNY POLSKI 2024. UHONOROWALIŚMY LAUREATÓW PRESTIŻOWYCH NAGRÓD

Za nami wielka ceremonia na Zamku Królewskim

Magdalena Ignaciuk, oprac.
ewelina.zuberek@polskappress.pl

W sobotę, 15 marca, w Sali Balowej Zamku Królewskiego w Warszawie, odbyła się uroczysta gala Plebiscytu Edukacyjnego 2024.

W trakcie wydarzenia uhonorowano nagrodami laureatów finału ogólnopolskiego. Poniżej publikujemy pełną listę nagrodzonych w skali całego kraju.

Kategoria NAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA: I miejsce: Dominika Michniewicz, II miejsce: Izabela Lewandowska, III miejsce: Malwina Pietrzykowska.

Kategoria NAUCZYCIEL KLAS 0-III: I miejsce: Małgorzata Tokarczyk, II miejsce: Dorota Olszewska-Pawlaczyk, III miejsce: Wiesława Witkowska.

Kategoria NAUCZYCIEL KLAS IV-VIII: I miejsce: Marta Rogocz-Słońska, II miejsce: Aleksandra Jackowicz, III miejsce: Ewa Polus.

Kategoria NAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ: I miejsce: Mateusz Gawlik, II miejsce: Małgorzata Berg, III miejsce: Piotr Szyszkowski.

Kategoria NAUCZYCIEL AKADEMICKI: I miejsce: Małgorzata Gajak-Toczek, II miejsce: dr hab. Piotr Kowalski, III miejsce: mgr inż. Sławomir Dańczak.

Kategoria DYREKTOR PLACÓWKI EDUKACYJNEJ: I miejsce: Franciszek Miller, II miejsce: Paweł Trynda, III miejsce: Monika Gumółka.

Kategoria PSYCHOLOG SZKOLNY: I miejsce: Daniela Wołoszńska, II miejsce: Olga Talkun, III miejsce: Daniel Naskrent.

Kategoria PRZEDSZKOLE: I miejsce: Przedszkole Niepubliczne Integracyjne Planeta 21 - Krosno, Wolności 1, II miejsce: Przedszkole Niepubliczne Dom Małego Skrzata z Oddziałami Integracyjnymi i Specjalnymi - Grudziądz, Waryńskiego 104, III miejsce: Przedszkole - Centrum Kreatywności Opolskie Centrum Montessori - Opole, Chabrów 31.

Kategoria SZKOŁA: I miejsce: Niepubliczna Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi SPINAKER - Grudziądz, Waryńskiego 102, II miejsce: Szkoła Podstawowa

im. Orła Białego - Powiercie 3, III miejsce: Anagra Łódzka Szkoła Mody Kosmetologii Fryzjerstwa - Łódź, Łanowa 4.

Kategoria SZKOŁA JĘZYKOWA: I miejsce: Angielski w 3 minuty - Katarzyna Skwarek-Konieczniak - Zawiercie, Wschodnia 2/2, II miejsce: Andromeda-Centrum Edukacyjne - Mińsk Mazowiecki, Kilińskiego 1, III miejsce: Szkoła Językowa Yes, you can - Suwałki, Mickiewicza 8.

Oprócz laureatów prestiżowego konkursu, w wydarzeniu wzięli udział między innymi członkini zarządu Polska Press Grupy Elżbieta Żuraw, członek zarządu Polska Press Grupy Mirosław Mazurowski, dyrektor Pionu Plebiscytów Daria Janiewicz-Kaczmarek, prezes Makroregionu Śląsk, Łódź - Aneta Sarga, dyrektor zarządzający Pionem Produktów Tematycznych oraz B2C Grzegorz Widenka, dyrektor wydawniczy serwisów tematycznych Polska Press Grupy i redaktor naczelny Strefy Edukacji Rafał Kerger.

Wydarzenie uświetniła obecność gości specjalnych przedstawicieli nauczycielskich związków zawodowych przewodniczącego Krajowej Sekcji Oświaty i Wychowania NSZZ „Solidarność” Waldemara Jakubowskiego oraz przewodniczącego Wolnego Związku Zawodowego „Forum-Oświata” Sławomira Wittkowicza.

Gala Plebiscytu Edukacyjnego 2024 rozpoczęła się debatą pt. Edukacja i rozwój. Gośćmi Rafała Kergera byli: dr Mariusz Dzieciatko - prezes Stowarzyszenia Edukacji w Rodzinie, Waldemar Jakubowski oraz Robert Górniak - wicedyrektor i nauczyciel w Zespole Szkół Prywatnych „Twoja Przyszłość” w Sosnowcu. W dyskusji poruszono m.in. temat zmian w prawie dla placówek oświatowych i nauczycieli oraz problem demografii i zmian kulturowych w polskich szkołach.

Na stronie internetowej naszej gazety w Strefie Edukacji znajdziecie między innymi pełną listę laureatów wojewódzkiego plebiscytu oraz relację fotograficzną z tego wydarzenia.



NAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA MIEJSCE I

Malwina Pietrzykowska

W naszej wyjątkowej akcji poświęconej polskiemu szkolnictwu nie mogło zabraknąć kategorii poświęconej nauczaniu przedszkolnemu. W końcu to tutaj dzieci zyskują wiedzę potrzebną na kolejnych etapach ich edukacyjnej ścieżki życia. I to właśnie w kategorii Nauczyciel Przedszkola Roku zwyciężyła Malwina Pietrzykowska. Nasza zwyciężczyni to już lokalna gwiazda, która naucza w Publicznym Przedszkolu w Kobylej Górze. - Serdecznie gratulujemy pani Malwinie Pietrzykowskiej z Publicznego Przedszkola w Kobylej Górze, która zwyciężyła w plebiscytcie edukacyjnym „Głos Wielkopolskiego” w etapie powiatowym i wojewódzkim. Jesteśmy dumni, że najbardziej charyzmatyczna i najbardziej kreatywna nauczycielka przedszkolna w Wielkopolsce mieszka i pracuje w naszym powiecie - gratulowali naszej zwyciężczyni Starosta Ostrzeszowski Dariusz



Świtoń i Wicestarosta Ostrzeszowski Lech Janicki na oficjalnym fanpage'u powiatu ostrzeszowskiego na platformie Facebook.

MIEJSCE II

Anna Kopec

Wyjątkowa kategoria Nauczyciel Przedszkola Roku umożliwiła Czytelnikom Głosu Wielkopolski na wyróżnienie trzech najlepszych. Ich zdaniem, osób, które codziennie poświęcają się na rzecz edukacji i rozwoju najmłodszych. Drugie miejsce w kategorii Nauczyciel Przedszkola Roku całego województwa wielkopolskiego zajęła Anna Kopec. Nasza laureatka na co dzień jest zatrudniona w Przedszkolu Miejskim nr 4 usytuowanym w Gostyniu. Przedszkole to w roku 2019 obchodziło swoje 50-lecie, które było wielką uroczystością. W obchodach brali udział przedstawiciele władz lokalnych, a także emerytowani nauczyciele, sympatycy przedszkola, rodzice i dzieci, które przygotowały na tę okazję artystyczny występ.



MIEJSCE III

Sylwia Lisowska-Wałęcka

Odkąd pamięta, otaczała ją grono dzieci, które lubiły z nią spędzać czas, czuły się dobrze w Jej towarzystwie. - Duży wpływ na decyzję o wyborze zawodu związanego z edukacją mieli również nauczyciele, których spotkałam na swojej ścieżce edukacyjnej - dodaje Sylwia Lisowska-Wałęcka (Przedszkole nr 161 Księcia Przemysława, Poznań). Jest wiele aspektów Jej pracy, dzięki którym odczuwa satysfakcję z wykonywanego zawodu, jak np. konieczność nieustannego rozwoju zawodowego i osobistego, dynamiczna praca, osiągnięcia wychowanków, ale najważniejsze są codzienne sytuacje, w których doświadcza sympatii, życzliwości, zrozumienia, wdzięczności i pamięci ze strony dzieci, jak również ich rodziców. Poza pracą Jej największą pasją są podróże.



NAUCZYCIEL KLASO-III MIEJSCE I

Natasza Szalaty

Nataszę Szalaty (Szkoła Podstawowa nr 8 im. Mikołaja Kopernika, Gniezno) do wyboru zawodu skłoniła pasja do nauczania i pracy z młodzieżą. Chęć inspirowania i motywowania do osiągania sukcesów przez młodych ludzi oraz chęć pomagania im w odkrywaniu pasji i talentów. - Ten zawód dał mi możliwość bycia przewodnikiem w świecie edukacji, a także inspiracją dla moich uczniów, aby mogli rozwijać skrzydła - wyznaje. Jak mówi, zawsze miała potrzebę realizacji i promowania wartości, takich jak uczciwość, tolerancja, współpraca i szacunek i właśnie ten zawód dał Jej taką możliwość. - Zawód nauczyciela to przestrzeń do realizacji tych wartości, to przestrzeń do zwrócenia uwagi na swoje niedoskonałości i odkrywanie talentów swoich uczniów. To zawód w którym każdy dzień jest inny a dzieci z ufnością i szczerością, wspólnie odkrywają świat nauki



- podkreśla nasza zwyciężczyni, dodając, że Jej prywatne pasje to muzyka, malarstwo. Uwielbia także grać na fortepianie, ponieważ to Jej strefa relaksu.

MIEJSCE II

Agata Zawisłak

- Praca w edukacji wczesnoszkolnej przynosi mi wiele satysfakcjonujących aspektów, wśród których jest możliwość śledzenia ich rozwoju i kształtowania osobowości - wyznaje Agata Zawisłak (Szkoła Podstawowa, Rososzycy). Codziennie uczy się od swoich uczniów jak cieszyć się z małych rzeczy. Co więcej, ich proste gesty takie jak uśmiech, laurka, miłe słowo wzmacniają poczucie, że to, co robi, ma głęboki sens. Pani Agata jest nauczycielem wczesnoszkolnym oraz nauczycielem języka angielskiego. Jak mówi, decyzja była prosta. - W wieku wczesnoszkolnym dzieci mają wielkie serce i są z natury dobre. Są pełne pozytywnej energii, ciekawości świata i otwartości. W pracy mogę wykazać się dużą kreatywnością - mówi.



MIEJSCE III

Urszula Białek

W pracy nauczyciela dla Urszuli Białek (Szkoła Podstawowa, Kiszewo) najbardziej satysfakcjonujące jest obserwowanie tego, w jaki sposób dzieci radzą sobie z otaczającym ich światem. Jak mówi, dorośli bardzo dużo analizują, a dzieci wykorzystują proste rozwiązania. - Mają otwarty umysł. Często słyszę, że dzieciom nic się nie chce, a ja widzę to zupełnie inaczej. Jako nauczyciel staram się stwarzać dzieciom takie warunki, w których to one będą chciały dojść do rozwiązania. Zamiast mówić jak jest i jak powinno być, zadaję pytania. Dzieci są otwarte na dyskusję. A kiedy się angażują, uczą się najwięcej - zauważa nasza laureatka, dla której nauczanie to powołanie, które łączy pasję, odpowiedzialność i chęć wspierania najmłodszych w ich rozwoju.



NAUCZYCIEL KLAS IV-VIII MIEJSCE I

Ewa Polus

„Nauczycielka. Fascynatka dziecięcego umysłu. Wendy z Piotrusia Pana. W życiu prywatnym mama trójki wyjątkowych dzieci. Żeby lepiej zrozumieć świat ucznia, przeszłam całą ścieżkę edukacji od przedszkola, etap nauczania początkowego, następnie w szkole podstawowej w klasach 4-8, kończąc na liceum. Wciąż nienasycona wiedzą, nadal szybuję na kolejnych kierunkach studiów. W sytuacjach stresujących uciekam w świat poetów, artystów i muzyków, wtedy zawsze odnajduję równowagę w zabiegającym społeczeństwie. Staram się mieć do każdego ucznia indywidualne podejście, szukam kreatywnego sposobu, by jak najlepiej przekazać polonistyczną wiedzę” - przedstawiała się Ewa Polus (Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 Katolickiego Stowarzyszenia Wychowawców, Poznań). Uważa, że czytanie i tworzenie



literackiej rzeczywistości jest fascynujące. Uwielbia odkrywać wśród uczniów i uczniów nieśmiały mistrzów słowa.

MIEJSCE II

Maciej Szostak

Maciej Szostak to nasz laureat III miejsca w kategorii Nauczyciel Roku Klas IV-VIII w województwie wielkopolskim. Na co dzień naucza w Szkole Podstawowej im. Astrid Lindgren w Dąbrowie. - Jestem nauczycielem geografii, wychowania fizycznego oraz oligofrenopedagogiem. W swojej pracy stawiam na budowanie przyjaznej atmosfery podczas zajęć edukacyjnych oraz opiekuńczych. Aktualnie pracuję w trzech szkołach podstawowych (SP70, SP88 oraz w Szkole podstawowej w Dąbrowie). Moim sukcesem są zadowoleni uczniowie po lekcji. Innowacja pedagogiczna „Razem w kosmosie” - przedstawiał się Czytelnikom Głosu Wielkopolski.



MIEJSCE III

Hubert Czarny (Szkoła Podstawowa im. Marii Dąbrowskiej, Kaźmierz)



NAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ MIEJSCE I

Maciej Wróblewski

Maciej Wróblewski (Technikum im. św. Józefa, Kalisz) zdradził nam, że Jego babcia mówiła, że najgorsze złorzeczenie brzmi: „bodajbyś cudze dzieci uczył”. Zapytaliśmy Go więc, co skłoniło Go do pracy w szkolnictwie. - Kłątwa, przestroga, przeznaczenie, powołanie, przypadek? Jedno jest pewne. Odkąd pamiętam, bawiliśmy się często z młodszą siostrą w szkołę. Zawsze byłem nauczycielem. Uczyłem ją liter, czytania i liczenia. W rezultacie poszła do szkoły wyposażona już w elementarną wiedzę i umiejętności. Poza tym w szkole podstawowej spotkałem na zajęciach charyzmatycznego nauczyciela języka polskiego, który niewątpliwie wpłynął na moją osobowość i wybrałem akurat ten zawód - odpowiada nam nasz zwycięzca.

Dziś ceni sobie partnerstwo w twórczej aktywności. - Już oświeceniowy książę pióra biskup Ignacy Krasicki uczył



bawiąc, a Jędrzej Śniadecki pisał: Nigdy ten nie nauczy nikogo, kto swej nauki nie umie zrobić przyjemną.” - cytuje Maciej Wróblewski.

MIEJSCE II

Bernadeta Jerzak

Bernadeta Jerzak (IV LO im. KEN, Poznań) mówi o przypadku. Musiała odbyć praktyki metodyczne, będąc studentką filologii angielskiej, a po ich zakończeniu zaproponowano Jej pracę w IV LO w Poznaniu. I ten „piękny przypadek” trwa od ponad 21 lat. Podczas praktyk miała niebywałą okazję trafić pod skrzydła najlepszej nauczycielki w „czwórce”, do pani profesor Łuczukowskiej, niesamowitego tytana pracy, wymagającej dużo od uczniów, ale i od siebie. To ona pokazała Jej warsztat pracy anglisty, jak pracować i uczyć młodzież. Zawsze z wielkim wzruszeniem i satysfakcją wraca do tych swoich uczniów i wychowanków, którzy podczas nauki borykali się z wieloma problemami, a nie poddali się! Po latach wracając, dziękując, że nigdy w nich nie zwątpiła.



MIEJSCE III

Katarzyna Prądyńska

Katarzyna Prądyńska (Liceum Ogólnokształcące im. Kazimierza Wielkiego, Koło) uczy historii i etyki. Od dziecka interesowała się historią, wynikało to z przeżyć wojennych Jej rodziny, a etyka to wynik podróży po odległym świecie, poznawania różnorodnych kultur, religii, obyczajów, a także różnego spojrzenia na świat. - Najbardziej satysfakcjonujące dla mnie są dwie rzeczy, kiedy moi uczniowie osiągają sukcesy, spełniają swoje pasje i są szczęśliwi oraz, że mimo upływu lat, poznają mnie, chcą porozmawiać o swoich sukcesach i porażkach - wyznaje nasza laureatka, dodając, że uczniowie umieją podziękować za przekazane im wartości i są otwarci na świat. A prywatnie? Kocha czytać książki, poznawać świat i różnych ludzi, łącząc to ze swoim zawodem.



NAUCZYCIEL AKADEMICKI MIEJSCE I

Jan Zych

Dlaczego wybrał taką ścieżkę zawodową? - Bo bycie nauczycielem jest jednym z najpiękniejszych zawodów, które człowiek może wykonywać. Bo miałem właściwe wzorce osobowe, bo spotkałem na swojej drodze edukacyjnej mistrzynię i mistrzów tego zawodu. Bo praca ta sprawia mi satysfakcję, której bym prawdopodobnie nie miał z innej pracy. Bo wierzę w potęgę edukacji, w świetnie wyedukowane, wysoce kompetentne elity. Kompetencja to triada: wiedza, umiejętności i postawa społeczna/uwrażliwienie. Jako nauczyciel właśnie to, co powinienem, robię - kształcę, mam nadzieję, przyszłe elity - opisuje prof. ANS dr hab. inż. Jan Zych (Akademia Nauk Stosowanych im. Hipolita Cegielskiego, Gniezno). Dodaje, że gdy Jego studenci stają się lepszymi ludźmi poprzez stawianie się mądrzejszymi, to jest najbardziej satysfakcjonujące.



Prowadzi bardzo aktywny, prospertowy tryb życia. Interesują Go sztuki walki. Lubi dobrą literaturę, film, słucha dużo muzyki, często podróżuje.

MIEJSCE II

Katarzyna Miłek

Katarzyna Miłek (Gnieźnieńska Szkoła Wyższa Milenium, Gniezno) jest doktorem nauk społecznych w zakresie pedagogiki oraz adiunktem na Wydziale Nauk Społecznych w Gnieźnieńskiej Szkole Wyższej Milenium, a także dyrektorem Przedszkola Niepublicznego Bursztynowy Zamek w Kaliszu. Dziedziny badawcze, w których się odnajduje, to twórczość, pedagogika przedszkolna oraz wczesnoszkolna, arteterapia. Swoje zainteresowania kieruje również ku terapii dzieci ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi, tj. integracja sensoryczna, sensoplastyka i in. Jest autorką wielu artykułów w czasopismach naukowych, jak również w monografiach. W roku 2024 ukończyła Post doctoral studies w Usak University w Turcji.



MIEJSCE III

Aleksandra Karpińska

Aleksandra Karpińska (Akademia Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego, Poznań) od najmłodszych lat trenowała akrobatykę i taniec. W związku z tym wybrała Akademię Wychowania Fizycznego, żeby rozwijać swoje zainteresowania. - Tam poznałam panią dr Zofię Kozłowiecką, nauczycielkę tańca, która pokazała mi drogę edukacji i zainspirowała do dalszego rozwoju - zaznacza nasza laureatka, dla której satysfakcjonujące jest przekazywanie studentom wiedzy z zakresu tańca i fitnessu. - Cieszy mnie, że studenci chętnie wybierają moje przedmioty i z wielkim zapałem i radością w nich uczestniczą - wyznaje. Praca to Jej wielka pasja. Jak mówi, ma to szczęście, że zajmuje się aktywnością fizyczną, która daje zdrowie i dobre samopoczucie.



DYREKTOR SZKOŁY LUB PRZEDSZKOLA MIEJSCE I

Maciej Polanowski

Maciej Polanowski (Niepubliczna Polsko-Angielska Szkoła Podstawowa John Dewey School, Oborniki) w pracy dyrektora największą uwagę zwraca na tworzenie środowiska sprzyjającego wszechstronnemu rozwojowi uczniów, doskonaleniu pracy nauczycieli i budowaniu pozytywnego wizerunku szkoły. Realizacja tych zadań odbywa się na kilku kluczowych płaszczyznach, przede wszystkim zapewnieniu wysokiej jakości edukacji, rozwojowi kadry pedagogicznej, współpracy z rodzicami i dbaniu o rozwój szkoły, jako instytucji otwartej i innowacyjnej. - W codziennej pracy wspieram wprowadzanie innowacyjnych metod dydaktycznych, wykorzystywanie nowoczesnych technologii, rozwijanie pasji i zainteresowań, projekty interdyscyplinarne, warsztaty, konkursy, postawy prospołeczne, empatię i tolerancję. Wdrażam działania



na rzecz uczniów i angażuję szkołę w projekty lokalne, krajowe, międzynarodowe, społeczne, charytatywne - wymienia.

MIEJSCE II

Sylwia Sielicka

Jako dyrektor Publicznego Przedszkola w Sobótce cele, które sobie stawia, obejmują szeroki zakres działań mających na celu stworzenie odpowiednich warunków do rozwoju dzieci oraz wspieranie ich edukacji i wychowania. - Oczywiście, moja rola jako dyrektora wiąże się z dbałością o jakość pracy pedagogów, współpracę z rodzicami, a także zarządzanie placówką w sposób efektywny i zgodny z obowiązującymi normami - wyjaśnia nasza laureatka Sylwia Sielicka (Publiczne Przedszkole, Sobótka). Do tych celów należy, między innymi, tworzenie bezpiecznego i przyjaznego środowiska dla dzieci oraz podnoszenie jakości edukacji i rozwoju dzieci.



MIEJSCE III

Emilia Stelmach

Emilia Stelmach jest dyrektorką Zespołu Szkół im. Jana Pawła II w Jutrosinie. Swoje stanowisko pełni piąty rok szkolny i podjęła takie inicjatywy, jak: m.in. organizacja Erasmus+ w Bs, utworzenie oddziału OPW w LO, współpraca z Klubem Senior+, wiele akcji wolontariackich, współpracę z uczelniami wyższymi, ze szkołami ponadpodstawowymi i podstawowymi powiatu, a także z WIR, organizując dzień pracodawcy i bal zawodowca. - Współpracuję również z innymi jednostkami np. Centrum Wsparcia Rzemiosła, Kształcenia Dualnego i Zawodowego w Lesznie, Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Lesznie - zaznacza, mówiąc, że wszystkie te działania sprzyjają rozwojowi szkoły.



PSYCHOLOG LUB PEDAGOG SZKOLNY MIEJSCE I

Daniel Naskrent

Daniel Naskrent (Zespół Szkół Zawodowych, Wolsztyn) to psycholog, pedagog, psychoterapeuta integratywny, doradca zawodowy, terapeuta, oligofrenopeda-
gog i seksuolog społeczny, a także wieloletni psycholog i pedagog szkolny, biegły sądowy. Jego zainteresowania zawodowe i naukowe to psychologia rozwojowa i wychowawcza, kryminologia, neuropsychologia, psychologia sądowa i penitencjarna, resocjalizacja, psychologia interwencji kryzysowej. Jest absolwentem takich uczelni, jak: Szkoła Wyższa Psychologii Społecznej w Warszawie, UAM w Poznaniu, Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Lesznie, Wyższa Szkoła Humanistyczna w Lesznie, Wyższa Szkoła Kształcenia Zawodowego we Wrocławiu, Stowarzyszenie Psychologów Sądowych w Krakowie.

- Od 25 lat pracuję z dziećmi i młodzieżą, wspierając ich rozwój, udzielając



pomocy psychologiczno-pedagogicznej oraz wsparcia w sytuacjach kryzysowych, diagnozując i terapeutyzując - przedstawiał się naszym Czytelnikom.

MIEJSCE II

Jakub Ratajczak

Jakub Ratajczak (Samorządowa Szkoła Podstawowa nr 3 im. Mikołaja Kopernika, Wrzesnia) od zawsze miał w sobie dużo empatii. Jego rodzice uwrażliwiali na krzywdę innych ludzi, a On sam lubił pomagać rówieśnikom, był dobrym słuchaczem i doradcą. - Wybierając studia pedagogiczne, chciałem pomagać dzieciom, które borykają się z problemami emocjonalnymi, intelektualnymi oraz społecznymi. Po kilku latach pracy w szkole specjalnej postanowiłem rozszerzyć swoje kompetencje o wiedzę i umiejętności z zakresu psychologii. Pozwoliło mi to jeszcze lepiej rozumieć drugiego człowieka, jego problemy, dylematy, rozterki. Największą pasją zawsze była dla mnie rozmowa z drugą osobą poszukiwanie rozwiązań - mówię.



MIEJSCE III

Wiktoria Szpek

Dla Wiktorii Szpek (I Liceum Ogólnokształcące im. Stanisława Staszica, Pleśzew) studia magisterskie z psychologii oraz praktyki zdobyte w ich trakcie pozwoliły Jej m.in. zrozumieć podstawy psychologicznego funkcjonowania człowieka i jego psychiki. - Obecnie, pracując w placówkach szkolnych, obserwuję rozwój dziecka, jego funkcjonowanie wśród rówieśników oraz jego podejście do nauki. W przypadku dzieci z dysfunkcjami, bądź takich, które sprawiają trudności wychowawcze, staram się znaleźć przyczynę tej sytuacji. Jeśli to konieczne zlecić im dodatkowe badania czy odpowiednią terapię. Pomoc w rozwiązywaniu dziecięcych problemów sprawia mi dużą satysfakcję - wyznaje laureatka III miejsca w kategorii Psycholog lub Pedagog Szkolny Roku.



PRZEDSZKOLE ROKU MIEJSCE I

Przedszkole „Twórcze Łapki”

Przedszkole „Twórcze Łapki” (Poznań, Podchorążych 22) o kameralny klubik malucha i przedszkole artystyczno-językowe powstałe z miłości do dzieci, zachwytu dzieciństwem, fascynacji sztuką i pasji nauczania. - Serdecznie zapraszamy do odwiedzania nas całą rodziną, do wspólnej zabawy i zadawania pytań. Wszystkich zapraszamy na wizytę. Prosimy o wcześniejszy kontakt telefoniczny, abyśmy mogli poświęcić Państwu więcej czasu! Zapisy jeszcze trwają! - zachęcali w trakcie trwania akcji.

Jak mówili, Poznań Grunwald Klub Malucha i przedszkole tworzą ludzie. Jest to mieszanka osobowości i talentów, która czyni je miejscem wyjątkowym. - Zachęcamy do osobistego kontaktu z nauczycielami. Warto porozmawiać z ludźmi, od których zapału będzie w dużym stopniu zależała motywacja dziecka do nauki, poznać osoby, które wspólnie



z Państwem będą tłumaczyć dziecku świat wartości. Dziękujemy za nominację naszej placówki, zapraszamy do głosowania - zachęcali.

MIEJSCE II

Przedszkole Niepubliczne „Geometryczny Świat”

Budynek Przedszkola Niepublicznego „Geometryczny Świat” (Jarocin, Siedleńska 22A) został wybudowany i oddany do użytkowania w 2021 roku. Jest to nowy obiekt, posiada cztery sale do zajęć dydaktycznych i zabaw dzieci. Wyposażone w najnowszy sprzęt interaktywny. Po zajęciach obowiązkowych odbywają się różnorodne zajęcia dodatkowe: dogoterapia, karate, język angielski, rytmika, robotyka, joga, TUS, logopedia, zajęcia z trenerem Akademii Reissa, zajęcia: plastyczne, kulinarne, taneczne, przyrodniczo- doświadcza-
lne, sen-
soplastyka, kodowanie na dywanie. Na rzecz licznych wycieczek został także zakupiony autobus.



MIEJSCE III

Przedszkole w Gradowicach

Przedszkole w Gradowicach zostało założone w 2016 roku. Organem prowadzącym jest Stowarzyszenie Gospodarczo-Edukacyjne „Dobro Dziecka”. Przedszkole znajduje się w budynku Szkoły Podstawowej w urokliwym zielonym otoczeniu. Jest kameralne, charakteryzuje się przyjazną, wręcz rodzinną atmosferą. Przedszkole odpowiada na potrzeby mieszkańców i jako placówka jest ważnym miejscem na mapie wsi. Przytulne sale, wykwalifikowana kadra pedagogiczna, otwartość na rodziców powodują, że Przedszkole jest polecane w lokalnej społeczności i mimo ustronności budynku, cieszy się dużym zainteresowaniem. - Jest przeciwieństwem wielkich gmachów przedszkolnych - komentuje Agnieszka Kocik.



SZKOŁA ROKU MIEJSCE I

SP imienia Orła Białego

Szkoła Podstawowa w Powierciu powstała w 1945 roku. Położona jest w miejscowości Powiercie w gminie Koło, powiecie kolskim, województwie wielkopolskim. Kadra pedagogiczna szkoły to ludzie kompetentni i kreatywni, posiadający doświadczenie, życzliwi, otwarci, ale i wymagający. Szkoła zatrudnia specjalistów: pedagoga, psychologa, logopedę. W jednostce znajduje zatrudnienie 30 nauczycieli, a kadra pedagogiczna szkoły stawia na efektywność i skuteczność swojej pracy, angażowanie się w nowe przedsięwzięcia. - Misją szkoły jest kształcenie i wychowanie w duchu wartości i poczuciu odpowiedzialności, miłości do ojczyzny oraz poszanowania dla polskiego dziedzictwa kulturowego, przy jednoczesnym otwarciu się na wartości kultur Europy i świata, kształtowanie umiejętności nawiązywania kontaktów



z rówieśnikami, także przedstawicielami innych kultur - podkreśla Edyta Ostruszka.

MIEJSCE II

SP nr 2 im. Rady Europy

W Plebiscywie Edukacyjnym rokrocznie nagradzamy placówki edukacyjne, które wyróżniły się na tle innych poziomem nauczania, możliwościami rozwoju dla uczniów i nowoczesnością. Zdaniem Czytelników Głosu Wielkopolski i innych głosujących to Szkoła Podstawowa nr 2 im. Rady Europy (Kostrzyn, Powstańców Wielkopolskich 28) zasłużyła na wyróżnienie w postaci zajęcia II miejsca w kategorii Szkoła Roku 2024 w całym województwie wielkopolskim.

Szkoła pochwaliła się swoim sukcesem na oficjalnym fanpage'u na Facebooku, dzieląc się z obserwującymi zdjęciami z gali i otrzymanego dyplomu. Pod postami posypały się zasłużone gratulacje.



MIEJSCE III

SP z Od. Przedszkolnymi

Wyróżniona przez naszych Czytelników wyjątkowa Szkoła Podstawowa z Oddziałami Przedszkolnymi im. Janusza Korczaka (Bielawy 3) to miejsce, które łączy tradycję z nowoczesnością, dbając o staranną edukację, wychowanie i wszechstronny rozwój młodego pokolenia. - Uczniowie objęci są profesjonalną opieką kadry pedagogicznej, pedagoga szkolnego, oligofrenopedagoga, logopedy oraz pielęgniarki szkolnej. Mają do dyspozycji sale lekcyjne wyposażone w nowoczesne narzędzia TIK, pracownię multimedialną, bibliotekę szkolną, salę gimnastyczną oraz duży teren rekreacyjno-sportowy - opisuje wyróżnioną placówkę Natalia Mateja.



SZKOŁA JĘZYKOWA ROKU MIEJSCE I SANIS

SANIS Nauka języków obcych (Chodzież, Kościelna 8) to jednoosobowa działalność edukacyjna, która powstała z pasji do tworzenia, wspierania samorozwoju, dzielenia się wiedzą, kultury krajów anglo- i hiszpańskojęzycznych, to właśnie tych języków można się tutaj nauczyć. - Mam na imię Sandra. Jestem między innymi filologiem, lektorem i nauczycielem. Uwielbiam sprawiać, że nauka jest przyjemna i satysfakcjonująca, dlatego hasło przewodnie mojej firmy to „Ucz się innowacyjnie, swobodnie i efektywnie. Zapraszam do SANIS, zarówno stacjonarnie, jak i online! - zwracała się do naszych Czytelników założycielka zwycięskiej szkoły.

Zajęcia ukierunkowane są na dzieci od klasy IV, młodzież i dorosłych na dowolnym poziomie nauczania. Nauka prowadzona jest indywidualnie, w grupach do maksymalnie sześciu osób lub w sys-



temie hybrydowym. Wszystko to stacjonarnie, w bardzo przytulnej klasopracowni z nowoczesnym wyposażeniem lub online.

MIEJSCE II Perfect Language

Perfect Language Centrum Języków Obcych (Wągrowiec, Średnia 37 D) jest szkołą unikalnych rozwiązań. - Naszym celem jest sukces językowy Twój i Twojego dziecka - zapewnia Robert Sarnowski. Na rynku językowym działają już od dziewięciu lat. W nauczaniu języka stosujemy unikalne rozwiązania dydaktyczne przy jednoczesnej korelacji z najnowszą technologią.

Zajęcia w Perfect Language prowadzone są przy wykorzystaniu wiedzy, wieloletniego doświadczenia, ale również nowoczesnego sprzętu. - Prowadzimy kursy językowe dla dzieci, młodzieży i dorosłych. Zapraszamy do naszej siedziby przy ulicy Średniej 37/12 w Wągrowcu - dodaje pan Robert, przedstawiciel naszego laureata II miejsca w kategorii Szkoła Językowa Roku.



MIEJSCE III Szkoła Języka Angielskiego Servan

Szkoła Języka Angielskiego Servan (Grodzisk Wielkopolski, Ogrodowa 4) istnieje od ponad 20 lat. - W ofercie mamy kursy dla każdej grupy wiekowej. Jesteśmy Centrum Nauczania metodą Teddy Eddie oraz Savvy Ed, renomowane kursy dla najmłodszych. Współpracujemy w z firmami oraz instytucjami publicznymi, oferując naszą ofertę edukacyjną - mówi Anna Brzeziecka. Przedstawicielka szkoły podkreśla także, że spod ich skrzydeł wypuścili ogromną rzeszę władających językiem angielskim kursantów. - Nauczanie to nasza pasja sprawiająca nam wielką radość - dodaje pani Brzeziecka.



LAUREACI PLEBISCYTU 2024

NAUCZYCIEL PRZEDSZKOŁA

Poznań	Sylvia Lisowska-Wałęcka , Przedszkole nr 161 Księcia Przemysława, Poznań
Kalisz	Olimpia Dubiel , Przedszkole Niepubliczne Pluszaki z Oddziałami Specjalnymi, Kalisz
Konin	Magdalena Lancel , Przedszkole nr 11 Pencilczek, Konin
Leszno	Katarzyna Mróz , Przedszkole Miejskie nr 7 im. Misia Uszatka, Leszno
powiat chodzieski	Karolina Żorawowicz , Przedszkole Niepubliczne nr 2 im. Szewczyka Dratewki, Chodzież
powiat czarnkowsko-trzcianecki	Marta Pietrzyńska , Przedszkole nr 2 Harmonia, Krzyż Wielkopolski
powiat gnieźnieński	Marta Grubińska , Przedszkole nr 17 Piastowska Gromada, Gniezno
powiat gostyński	Anna Kopeć , Przedszkole Miejskie nr 4, Gostyń
powiat grodziski	Anna Wośkowiak , Przedszkole Chatka Puchatka, Grodzisk Wielkopolski
powiat jarociński	Magdalena Gzela , Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej im. Kornela Makuszyńskiego, Wola Książęca
powiat kaliski	Katarzyna Kiernicka , Przedszkole Publiczne Samorządowe Kraina Radości, Święciechowa
powiat kępiński	Bożena Nielacna , Przedszkole Kwiaty Polskie, Bralin
powiat kolski	Agnieszka Brudnicka , Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej, Bierzwienna Długa
powiat koniński	Arieta Kaczmarek , Przedszkole, Kleczew
powiat kościański	Justyna Nowak , Przedszkole Edukacyjno Sportowe Zwinne Szkraby, Kielczewo
powiat krotoszyński	Milena Duda-Langner , Przedszkole Publiczne, Nowa Wieś
powiat leszczyński	Małgorzata Frąckowiak , Przedszkole Samorządowe Kraina Radości, Święciechowa
powiat międzychodzki	Joanna Doniec , Przedszkole z Oddziałami Integracyjnymi nr 2 im. Cz. Janczarskiego, Międzychód
powiat międzychodzki	Monika Kąkolewska , Przedszkole Bajka, Bielsko
powiat nowotomyski	Karolina Kormańska , Przedszkole nr 5 Stoneczko, Nowy Tomyśl
powiat obornicki	Zofia Kwiatkowska , Przedszkole Publiczne, Ludomy
powiat ostrowski	Beata Kolańska , Przedszkole Publiczne, Czekanów
powiat ostreszewski	Malwina Pietrzykowska , Publiczne Przedszkole, Kobyła Góra
powiat pilski	Aleksandra Dryja-Knut , Przedszkole Niepubliczne Little People, Piła
powiat pleszewski	Beata Stencel , Oddział Przedszkolny, Lenartowice
powiat poznański	Zuzanna Ciesielska , Przedszkole nr 1 Pogodne Przedszkole, Luboń
powiat rawicki	Izabela Smolnicka-Chmielińska , Przedszkole im. Misia Uszatka, Bojanowo
powiat słupecki	Marzena Kobielska-Klotschke , Przedszkole Kubus Puchatek, Strzałkowo
powiat szamotulski	Klaudia Włodarczyk , Przedszkole nr 1 Złota Rybka, Nowa Wieś
powiat średzki	Julia Fedorowicz , Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II, Dominowo
powiat śremski	Hanna Święcicka , Niepubliczne Przedszkole Mali Bohaterowie, Śrem
powiat turecki	Anna Markiewicz , Przedszkole im. Kubusia Puchatka, Tuliszków
powiat wągrowiecki	Ewelina Budka-Zanto , Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej im. ks. Jakuba Wujka, Sienno
powiat wolsztyński	Marta Radna , Zespół Szkolno-Przedszkolny, Świętno
powiat wrzesiński	Kamila Remisz , Akademia Serdeczna, Września
powiat złotowski	Natalia Jackowska , Przedszkole Publiczne nr 4, Złotów

NAUCZYCIEL KLAS 0-III

Poznań	Olga Bratkowska , Szkoła Podstawowa Uni-Terra, Poznań
Kalisz	Bogna Folszyna , Szkoła Podstawowa nr 12 im. Księcia Bolesława Pobożnego, Kalisz
Konin	Anna Marciniak , Szkoła Podstawowa nr 11 im. Floriana Marciniaka, Konin
Leszno	Magdalena Rudzińska-Pauch , Szkoła Podstawowa nr 7 im. Wojska Polskiego, Leszno
powiat chodzieski	Julia Kolbe , Szkoła Podstawowa nr 1 im. Stanisława Staszica, Chodzież
powiat czarnkowsko-trzcianecki	Małgorzata Wiatrowska , Szkoła Podstawowa im. Polonii Amerykańskiej, Gulcz
powiat gnieźnieński	Natasza Szalaty , Szkoła Podstawowa nr 8 im. Mikołaja Kopernika, Gniezno
powiat gostyński	Jolanta Musielska , Szkoła Podstawowa im. Prof. Józefa Zwierzyckiego, Krobia
powiat grodziski	Joanna Dalazyńska , Szkoła Podstawowa nr 4 im. kpt. Józefa Rejdycha, Grodzisk Wielkopolski
powiat jarociński	Karolina Kramer-Jeziarska , Szkoła Podstawowa nr 2 im. Królowej Jadwigi, Jarocin
powiat kaliski	Anna Maciak , Szkoła Podstawowa im. Władysława Broniewskiego, Tłokinia Wielka
powiat kępiński	Małgorzata Pilarska , Zespół Szkół im. Powstańców Wielkopolskich, Baranów
powiat kolski	Iłona Szczecińska , Szkoła Podstawowa nr 3 im. Marii Konopnickiej z Oddziałami Integracyjnymi, Koło
powiat koniński	Katarzyna Wiaderkiewicz , Szkoła Podstawowa, Sompolno

powiat kościański	Magdalena Biegańska , Szkoła Podstawowa im. Polskich Noblistów, Czacz
powiat krotoszyński	Anna Moraś-Zakrzewicka , Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Benice
powiat leszczyński	Monika Łukowska , Szkoła Podstawowa im. Marii Skłodowskiej-Curie, Święciechowa
powiat międzychodzki	Beata Furmanek , Szkoła Podstawowa nr 2 im. Polski Niepodległej, Międzychód
powiat nowotomyski	Agnieszka Świdarska , Szkoła Podstawowa, Kopanki
powiat obornicki	Urszula Białek , Szkoła Podstawowa, Kiszewo
powiat ostrowski	Agata Zawisłak , Szkoła Podstawowa, Rososzyca
powiat ostreszewski	Aldona Bartkowiak , Szkoła Podstawowa im. UNICEF, Grabów nad Prosną
powiat pilski	Katarzyna Siast , Szkoła Podstawowa im. Komisji Edukacji Narodowej, Łobzenica
powiat pleszewski	Katarzyna Szymańska , Szkoła Podstawowa, Czermin
powiat poznański	Beata Jarmużek , Szkoła Podstawowa im. Królowej Jadwigi, Jerzykowo
powiat rawicki	Anna Dyjach , Szkoła Podstawowa nr 4 im. Władysława Broniewskiego, Rawicz
powiat słupecki	Emilia Mizera , Szkoła Podstawowa, Młodojewo
powiat szamotulski	Wiesława Gieremek , Szkoła Podstawowa im. Jana Ostroroga, Ostroróg
powiat średzki	Anna Stachowiak , Niepubliczna Szkoła Podstawowa ZOO Zaradni Odważni Oryginalni, Środa Wielkopolska
powiat śremski	Małgorzata Mańczak , Szkoła Podstawowa im. gen. Dezyderygo Chłapowskiego, Bodzyniewo
powiat turecki	Bożena Jacaszek , Szkoła Podstawowa, Miłaczew
powiat wągrowiecki	Krzysztof Moszyński , Szkoła Podstawowa nr 4 im. Marii Skłodowskiej-Curie, Wągrowiec
powiat wolsztyński	Monika Handzewniak-Piss , Szkoła Podstawowa im. Stanisława Mikołajczyka, Stary Widzim
powiat wrzesiński	Anna Stanisławska , Zespół Szkół Specjalnych im. Janusza Korczaka, Września
powiat złotowski	Sylvia Pyrc , Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Lipka
powiat złotowski	Iwona Młynarska , Szkoła Podstawowa nr 2 im. Adama Mickiewicza, Złotów

NAUCZYCIEL KLAS IV-VIII

Poznań	Ewa Polus , Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 Katolickiego Stowarzyszenia Wychowawców, Poznań
Kalisz	Anna Andrzejewska , Szkoła Podstawowa nr 13 im. Władysława Kościelniaka, Kalisz
Konin	Lidia Ciepla , Szkoła Podstawowa nr 4 im. Gustawa Morcinka, Konin
Leszno	Edyta Marszałek , Szkoła Podstawowa nr 12 im. Generała Stefana Roweckiego-Grota, Leszno
powiat chodzieski	Joza Nowakowska , Szkoła Podstawowa im. Powstańców Wielkopolskich, Radwanki
powiat chodzieski	Anna Stróżyna , Szkoła Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza, Strzelce
powiat czarnkowsko-trzcianecki	Magdalena Ryżek , Szkoła Podstawowa nr 1 im. Kazimierza Wielkiego, Wieleń
powiat gnieźnieński	Krzysztof Nowiński , Szkoła Podstawowa nr 2 im. Lotnictwa Polskiego, Witkowo
powiat gostyński	Kamilla Lorenz , Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Zimnowoda
powiat grodziski	Mikołaj Kortus , Niepubliczna Szkoła Podstawowa, Grodzisk Wielkopolski
powiat jarociński	Natalia Kaczmarek , Szkoła Podstawowa nr 3 im. ks. Jana Twardowskiego, Jarocin
powiat kaliski	Beata Sieradzka , Szkoła Podstawowa im. Armii Krajowej, Skarszew
powiat kępiński	Adrianna Miś , Szkoła Podstawowa, Drożki
powiat kolski	Lidia Białecka-Sękowski , Szkoła Podstawowa im. Tony Halika, Wrząca Wielka
powiat koniński	Żaneta Krysztofik , Szkoła Podstawowa im. Olimpijczyków Polskich, Kramsk
powiat kościański	Robert Sekuła , Zespół Szkół im. Melchiora Wańkowicza, Jerka
powiat krotoszyński	Katarzyna Grabczan , Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Benice
powiat leszczyński	Sylvia Menes , Szkoła Podstawowa im. Powstańców Wielkopolskich, Osieczna
powiat międzychodzki	Milena Tonak-Choły , Szkoła Podstawowa im. Henryka Sucharskiego, Sieraków
powiat nowotomyski	Karolina Sokolowska , Szkoła Podstawowa nr 2 im. Marii Skłodowskiej-Curie, Nowy Tomyśl
powiat obornicki	Sława Wrembel , Szkoła Podstawowa im. Powstańców Wielkopolskich, Ryczywół
powiat ostrowski	Weronika Cieślak-Lukas , Szkoła Podstawowa nr 13 im. Stefana Rowińskiego, Ostrów Wielkopolski
powiat ostreszewski	Sara Rainer , Szkoła Podstawowa im. Ewarysta Estkowskiego, Mikstat
powiat pilski	Ireneusz Gonddek , Szkoła Podstawowa nr 6 im. Lotników Polskich, Piła
powiat pleszewski	Olga Kornacka , Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego, Stara Kaźmierka
powiat poznański	Maciej Szostak , Szkoła Podstawowa im. Astrid Lindgren, Dąbrowa
powiat rawicki	Iwona Leśniewska , Szkoła Podstawowa nr 4 im. Władysława Broniewskiego, Rawicz
powiat słupecki	Renata Kwiatkowska , Szkoła Podstawowa, Ratyń
powiat szamotulski	Hubert Czarny , Szkoła Podstawowa im. Marii Dąbrowskiej, Kaźmierz

LAUREACI PLEBISCYTU 2024

powiat średzki	Karolina Włodarczyk , Szkoła Podstawowa nr 1 Akademicka, Środa Wielkopolska
powiat śremski	Beata Pacholska-Parzysz , Publiczna Szkoła Podstawowa im. Kawalerów Orderu Uśmiechu, Śrem
powiat turecki	Tomasz Suleja , Szkoła Podstawowa, Koźmin
powiat wągrowiecki	Natalia Główny , Szkoła Podstawowa nr 1, Wągrowiec
powiat wągrowiecki	Hanna Konwińska , Szkoła Podstawowa im. Ppłka. Włodzimierza Kowalskiego, Golańcz
powiat wolsztyński	Zdzisława Łopuszyńska , Szkoła Podstawowa im. Powstańców Wielkopolskich, Siedlec
powiat wrzesiński	Marzena Szymkowiak , Szkoła Podstawowa nr 4, Września
powiat złotowski	Barbara Wenzka , Szkoła Podstawowa nr 1 im. Stanisława Staszica, Złotów

NAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ

Poznań	Bernadeta Jerzak , IV Liceum Ogólnokształcące im. Komisji Edukacji Narodowej, Poznań
Kalisz	Maciej Wróblewski , Technikum im. św. Józefa, Kalisz
Konin	Andrzej Nierychły , Zespół Szkół Górniczo-Energetycznych im. Stanisława Staszica, Konin
Leszno	Aldona Przybylska , Prywatne Liceum Ogólnokształcące im. Cypriana Kamila Norwida, Leszno
powiat czarnkowsko-trzcianecki	Ewa Puchała , Zespół Szkół im. Józefa Nojogo, Czarnków
powiat gnieźnieński	Anna Basińska , Zespół Szkół Przyrodniczo - Usługowych im. Stanisława Mikołajczyka, Gniezno
powiat gostyński	Beata Mazurek , Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Ziemi Pogorzelskiej, Pogorzela
powiat grodzki	Sebastian Tuliński , Zespół Szkół Technicznych im. Eugeniusza Kwiatkowskiego, Grodzisk Wielkopolski
powiat grodzki	Remigiusz Stopa , Zespół Szkół Technicznych im. Eugeniusza Kwiatkowskiego, Grodzisk Wielkopolski
powiat jarociński	Magdalena Kudlińska , Zespół Szkół Ponadpodstawowych nr 1, Jarocin
powiat kaliski	Arieta Pawlak-Jakubowska , Zespół Szkół nr 1, Lisków
powiat keptyński	Monika Józefowska , Zespół Szkół Ponadpodstawowych nr 2, Kępno
powiat kolski	Katarzyna Prądkowska , Liceum Ogólnokształcące im. Kazimierza Wielkiego, Koło
powiat koniński	Anna Walkowiak , Zespół Szkół Ekonomiczno-Usługowych im. Fryderyka Chopina, Żychlin
powiat kościański	Arkadiusz Maj , Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. Franciszka Ratajczaka, Kościan
powiat krotoszyński	Bernadeta Paterek , Zespół Szkół Ponadpodstawowych nr 1, Krotoszyn
powiat leszczyński	Magdalena Sobala , Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy, Rydzyna
powiat międzychodzki	Katarzyna Spychała , Zespół Szkół im. Prof. Maksymiliana Sity-Nowickiego, Sieraków
powiat nowotomyski	Mariusz Stachowski , Zespół Szkół, Opalenica
powiat obornicki	Aurelia Radłowska-Cholewa , Zespół Szkół im. Adama Mickiewicza, Objezierze
powiat ostrowski	Tomasz Adamczyk , Zespół Szkół Ponadpodstawowych Centrum Kształcenia Ustawicznego, Przygodzice
powiat ostrzeszowski	Joanna Sip , Zespół Szkół nr 2 im. Przyjaźni Polsko-Norweskiej, Ostrzeszów
powiat pilski	Katarzyna Różnawska , Liceum Ogólnokształcące Towarzystwa Salezjańskiego im. św. Jana Bosko, Piła
powiat pleszewski	Monika Latańska , Zespół Szkół Technicznych, Pleszew
powiat poznański	Daria Siczyska , Zespół Szkół, Kórnik
powiat rawicki	Hanna Olczyk , Zespół Szkół Zawodowych im. Stefana Bobrowskiego, Rawicz
powiat słupecki	Marcin Adaszak , Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych, Zagórów
powiat szamotulski	Norbert Mocek , Zespół Szkół nr 1 im. Powstańców Wielkopolskich, Wronki
powiat średzki	Beata Makles , Zespół Szkół Akademickich, Środa Wielkopolska
powiat średzki	Grażyna Wiśniewska , Zespół Szkół Akademickich, Środa Wielkopolska
powiat śremski	Monika Wawrzyniak , Zespół Szkół Politechnicznych im. Powstańców Wielkopolskich, Śrem
powiat turecki	Grzegorz Grzelak , Zespół Szkół Technicznych im. gen. prof. Sylwestra Kaliskiego, Turek
powiat wągrowiecki	Stanisław Kuliberda , Zespół Szkół nr 2 im. ppłk. dr. Stanisława Kulińskiego, Wągrowiec
powiat wolsztyński	Edyta Kryś , Zespół Szkół Rolniczych i Technicznych im. Hipolita Cegielskiego, Powodowo
powiat wrzesiński	Sylvia Parus-Jarmużek , Zespół Szkół Politechnicznych im. Bohaterów Monte Cassino, Września
powiat złotowski	Rafał Moczarski , Zespół Szkół Ekonomicznych im. Jana Pawła II, Złotów

NAUCZYCIEL AKADEMICKI

1 miejsce	prof. ANS dr hab. inż. Jan Zych , Akademia Nauk Stosowanych im. Hipolita Cegielskiego, Gniezno
2 miejsce	dr Katarzyna Milek , Gnieźnieńska Szkoła Wyższa Milenium, Gniezno
3 miejsce	dr Aleksandra Karpińska , Akademia Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego, Poznań

DYREKTOR ROKU

1 miejsce	Maciej Polanowski , Niepubliczna Polsko-Angielska Szkoła Podstawowa John Dewey School, Oborniki
2 miejsce	Sylwia Sielicka , Publiczne Przedszkole, Sobótka
3 miejsce	Emilia Stelmach , Zespół Szkół im. Jana Pawła II, Jutrosin

PSYCHOLOG/PEDAGOG SZKOLNY

1 miejsce	Daniel Naskrent , Zespół Szkół Zawodowych, Wolsztyn
2 miejsce	Jakub Ratajczak , Samorządowa Szkoła Podstawowa nr 3 im. Mikołaja Kopernika, Września
3 miejsce	Wiktoria Szpek , I Liceum Ogólnokształcące im. Stanisława Staszica, Pleszew

PRZEDSZKOLE ROKU

Poznań	Przedszkole Twórcze Łapki , Poznań, Podchorążych 22
Kalisz	Przedszkole Montessori Kolorowy Wiatraczek , Kalisz, Złota 94
Konin	Przedszkole nr 13 Słoneczko , Konin, Pogodna 17
Leszno	Przedszkole Niepubliczne Norlandia , Leszno, gen. Józefa Kustronia 1
powiat chodzieski	Przedszkole Mali Odkrywczy , Chodzież, Ofiar Gór Morzewskich 46
powiat gnieźnieński	Przedszkole Sióstr Miłosierdzia św. Wincentego A Paul , Gniezno, Lecha 11
powiat gostyński	Przedszkole Samorządowe z Oddziałami Integracyjnymi , Piaski, Dworcowa 25
powiat grodzki	Przedszkole , Gradowice, Szkolna 20

powiat jarociński	Przedszkole Niepubliczne Geometryczny Świat , Jarocin, Siedleńska 22A
powiat kaliski	Zespół Szkół w Żelazkowie Przedszkole Publiczne Samorządowe , Żelazków 110
powiat keptyński	Przedszkole Kwiaty Polskie , Bralin, Wiosenna 4
powiat koniński	Przedszkole w Kazimierzu Biskupim , Kazimierz Biskupi, Ogrodowa 3
powiat kościański	Przedszkole Publiczne , Turew, Szkolna 21
powiat krotoszyński	Przedszkole Niepubliczne U Zuzi w Krotoszynie , Krotoszyn, Zielona 4
powiat leszczyński	Niepubliczne Przedszkole Kraina Wilków , Wilkowice, Modrzewiowa 1
powiat międzychodzki	Przedszkole nr 4 Kubuś Puchatek , Międzychód, Daszyńskiego 21
powiat nowotomyski	Przedszkole nr 2 , Opalenica, Zamkowa 3A
powiat obornicki	Przedszkole Publiczne Zaczarowane Przedszkole , Oborniki, Młyńska 5 B
powiat ostrowski	Przedszkole Niepubliczne Ogólnodostępne im. s. Włodzimiry Wojtczak , Ostrów Wielkopolski Gimnazjalna 13
powiat ostrzeszowski	Publiczne Przedszkole , Kobyła Góra, pl. Wiosny Ludów 24
powiat pilski	Przedszkole Niepubliczne Little People , Piła, Sikorskiego 9
powiat poznański	Publiczne Przedszkole Fantazja , Luboń, Chudzieckiego 16
powiat rawicki	Przedszkole , Szkaradowo 193
powiat słupecki	Przedszkole Niepubliczne Bajka , Strzałkowo, Korczaka 1
powiat szamotulski	Przedszkole Niepubliczne Zgromadzenia Sióstr Urszulanek Serca Jezusa Konającego u Julki , Lipnica, Szamotulska 11
powiat średzki	Niepubliczne Przedszkole Montessori Kraina Rozwoju , Zaniemyśl, Poznańska 45
powiat śremski	Przedszkole Niepubliczne Mali Bohaterowie , Śrem, Makuszyńskiego 7
powiat turecki	Przedszkole Niepubliczne Smerfiki , Turek, Dębowa 18
powiat wągrowiecki	Przedszkole Samorządowe im. Kubusia Puchatka , Skoki, Henryka Sienkiewicza 19
powiat wolsztyński	Przedszkole Publiczne , Chobienice 145
powiat wrzesiński	Przedszkole Koszałek Opalek , Miłosław, Łąkowa 31
powiat złotowski	Przedszkole Publiczne im. Królowy Śnieżki , Zakrzewo, Domarńskiego 13

SZKOŁA ROKU

Poznań	Szkoła Podstawowa nr 33 z Oddziałami Dwujęzycznymi i Sportowymi , Poznań, Wyspiańskiego 27
Kalisz	V Liceum Ogólnokształcące im. Jana III Sobieskiego , Kalisz, Piskorzewie 6
Konin	Szkoła Podstawowa nr 11 im. Floriana Marciniaka , Konin, Łężyńska 9
Leszno	Szkoła Podstawowa nr 13 z Oddziałami Integracyjnymi im. Króla Stanisława Leszczyńskiego , Leszno, Rejtana 1
powiat czarnkowsko-trzcianecki	Liceum Ogólnokształcące im. Janka z Czarnkowa , Czarnków, Kościuski 92
powiat gnieźnieński	Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika , Niechanowo, Różana 33
powiat gostyński	Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Ziemi Pogorzelskiej , Pogorzela, Krobska 19
powiat grodzki	Szkoła Podstawowa z Oddziałami Przedszkolnymi im. Janusza Korczaka , Bielawy 3
powiat jarociński	Szkoła Podstawowa im. Adama Mickiewicza w Żerkowie , Żerków, Cmentarna 10
powiat kaliski	Zespół Szkół nr 1 , Lisków, Twórców Liskowa 1
powiat keptyński	Zespół Szkół Ponadpodstawowych nr 1 , Kępno, Sienkiewicza 25
powiat kolski	Szkoła Podstawowa im. Orła Białego , Powiercie 3
powiat koniński	Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika , Sadlno 9A
powiat kościański	Szkoła Podstawowa im. Konstytucji 3 Maja , Śmigiel, Konopnickiej 5
powiat krotoszyński	Szkoła Podstawowa im. Juliana Tuwima , Kobylin, 2003 Maja 9
powiat nowotomyski	Szkoła Podstawowa im. Emilii Szczanieckiej , Michorzewo, Szkolna 2
powiat ostrowski	Szkoła Podstawowa im. Powstańców Wielkopolskich , Nowe Skalmierzyce, Okólna 8
powiat ostrzeszowski	Szkoła Podstawowa im. Kornela Makuszyńskiego , Niedźwiedz 18
powiat pilski	Szkoła Podstawowa im. Komisji Edukacji Narodowej , Łobżenica, Mickiewicza 20A
powiat poznański	Szkoła Podstawowa nr 2 im. Rady Europy , Kostrzyn, Powstańców Wielkopolskich 28
powiat rawicki	Szkoła Podstawowa nr 3 im. Kornela Makuszyńskiego , Rawicz, Dąbrowskiego 1
powiat słupecki	Szkoła Podstawowa , Młodziejewo 92
powiat szamotulski	Szkoła Podstawowa , Sędzinko, Szkolna 9
powiat średzki	Niepubliczna Szkoła Podstawowa ZOO Zaradni Odradzi Oryginalni , Środa Wielkopolska, Akacja 13
powiat śremski	Szkoła Podstawowa im. gen. Dezyderyego Chłapowskiego , Ilówiec 16
powiat turecki	Zespół Placówek Edukacyjno-Wychowawczych , Turek, al. Piłsudskiego 5
powiat wągrowiecki	Szkoła Podstawowa nr 2 im. Cystersów Wągrowieckich , Wągrowiec, Krótka 4
powiat wolsztyński	Szkoła Podstawowa , Siedlec, Szkolna 6
powiat wrzesiński	Samorządowa Szkoła Podstawowa nr 3 im. Mikołaja Kopernika , Września, Kosynierów 32
powiat złotowski	Szkoła Podstawowa , Stara Wiśniewka 51

SZKOŁA JĘZYKOWA ROKU

1 miejsce	SANIS Nauka języków obcych , Chodzież, Kościelna 8
2 miejsce	Perfect Language Centrum Języków Obcych , Wągrowiec, Średnia 37D
3 miejsce	Szkoła Języka Angielskiego Servan , Grodzisk Wielkopolski, Ogrodowa 4



strefa
EDUKACJI



Edukacja w najwyższym stopniu

strefaeducacji.pl

EDUKACJA W NAJWYŻSZYM STOPNIU

strefaedukacji.pl



strefa
EDUKACJI